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ПЕРЕДМОВА 

 
Вікова психологія – наукова галузь, що викликає зацікавлення не тільки у   

фахівців  різного спрямування, а й у пересічної людини, що  прагне отримати 

нові знання з психології та підвищити свій рівень обізнаності з психології. 

Дисципліна «Вікова психологія» пов’язана зі світоглядом та професією 

людини. Соціально-культурні, економічні зміни, відбуваючись у суспільстві, 

збагачують знання  людини новою інформацією, допомагають побудувати  

міжособистісні  стосунки, спираючись на взаємодію у різних сферах діяльності, 

допомагають зрозуміти ці процеси ширше. Для розвитку сучасної людини 

необхідною умовою є вивчення вікових аспектів проблеми забезпечення 

особистості духовно та психологічно, адаптації до  існування в нових умовах 

інформаційного суспільства, пізнання психологічних особливостей на  

конкретному віковому етапі. 

До змісту робочого зошита автори  вмістили поняття вікової психології як 

наукової галузі; психічний аналіз теорій психічного розвитку, питання впливу 

виховання та навчання на психічний розвиток дитини; характеристику 

особистісної сфери людини та пізнавальної діяльності на різних етапах її 

розвитку. 

Окреслені питання висвітлено у трьох окремих модулях: теоретичні 

основи вікової психології, психологія дитини, психологія змужнілості. 

У першому змістовному модулі студенти  опановують термінологічний 

апарат щодо  характеристики вікової психології як наукової галузі. 

У другому змістовному модулі студенти  вивчають особливості 

психічного розвитку дитини на ранніх етапах онтогенезу, що стануть їм у 

нагоді у процесі практичної діяльності. 

У третьому змістовному модулі  студенти студіюють знання про 

особливості психічного розвитку в підлітковому та юнацькому віці. Ці знання 

неодмінно  допоможуть студенту розібратися та швидко орієнтуватися в 

проблемах психічного розвитку людини на різних етапах онтогенезу. 

Виконуючи завдання подані у робочому зошиті, студенти  опановують 

уміння аналізувати  та використовувати  психологічні знання та дослідження 

практично,  навчаться орієнтуватися в проблемах вікової психології, проводити 

аналіз психологічних ситуацій, що виникають у процесі розвитку людини. 

Знання студентів оцінюються у процесі виконання запропонованих 

різноманітних завдань, що дозволяє визначити рівень сформованості знань з 

певної теми. Обов’язковою умовою є оцінювання вмінь студентів розв’язувати  

психологічні завдання, адже вони сприяють  трансформації отриманих 

теоретичних знань у практичні вміння. Проведені студентами практичні 

дослідження допомагають  поглибити рівень компетентності. 

Виконуючи  запропоновані завдання, важливо бути уважним та 

цілеспрямованим, виявляти інтелектуальну творчість. 
 

 


